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UVOD 

 Kraljevina Švedska je država koja se nalazi na 

istočnoj strani Skandinavskog poluotoka i to je 

treća zemlja po veličini u Sjevernoj Evropi. 

Kraljevina Švedska (pomoć·info) (šve. 

Konungariket Sverige) je nordijska zemlja u 

Skandinaviji, u Severnoj Evropi. Graniči se sa 

Norveškom na zapadu, Finskom na severoistoku. 

Na jugozapadu Oresundski most spaja Švedsku sa 

Danskom. Skagerak moreuz je na jugozapadu, 

Baltičko more i Botnijski zaliv su na istoku. 

Švedska ima relativno malo stanovnika, i poznata 

je po velikim mirnim šumama i planinskom 

divljinom.Glavni grad je Stokholm, koji je i 

najveći grad Švedske. Drugi veći gradovi su 

Geteborg, Malme, Upsala, Linčeping, Vesteros, 

Erebru, Norćeping, Helsingborg i Jenčeping.Vlada 

Ustavna monarhija  - Kralj Karl XVI Gustaf  - 

Premijer Fredrik Rajnfelt. Površina - Ukupno 

449.964 km² (55.)  - Voda (%) 8,67, Stanovništvo- 2008. 9.276.509 (84.)  - 1990. popis 

8.587.353  - Gustina 23/km² (156.), BDP (PKM) 2005 približno  - Ukupno $268,3 

milijardi (35.)  - Po glavi stanovnika $29.898 (19.). EU je pristupila u januaru 1995. 1 

Švedsku možemo okarakterisati kao mirnu zemlju sa jakom ekonomijom, jakom 

socijalnom podrškom i veoma slobodnom i moćnom demokratijom. Upravo su to razlozi 

moga odabira baš ove teme za obradu maturskog rada, u kojem ću izložiti najbitnije i 

najzanimljivije činjenice vezane za istočni dio Skandinavije.U ovom radu nastojala sam da 

naglasim prirodne i društvene ljepote ove zemlje i prikažem skladnost koja vlada u 

švedskom društvu, njihovu disciplinu i neizmjernu toleranciju. Takođe, Švedska je važna 

karika Evropske unije i NATO-a i kao takva ima veliki uticaj na mnoge zemlje cijeloga 

svijeta pa tako i naše zemlje iz koje se Švedsku emigriralo nekoliko desetina hiljada ljudi.  

 

1 Enciklopedijski ˝Atlas Svijeta˝ izdanje 1999. godine 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 
DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  

GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU 
POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE 
POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

